

ЧЕТВЕРГ, 12 МАЯ 1960 ГОДА, № 112 (12292).

Артисты Большого театра в Пензе



Вчера общественность Пензы встретила дорогих гостей из Москвы—группу солистов оперы, балета и оркестра Большого театра Союза ССР, приехавших в наш город с творческим отчетом. Радушной была встреча. На вокзале пионеры вручили москвичам букеты цветов.

В составе группы артистов Большого театра—заслуженные артисты РСФСР Г. В. Олейниченко, Б. Г. Шапенко, М. Н. Звездина, Н. П. Соколова, А. А. Эйзен, солисты балета Н. А. Федорова, Н. И. Рыженко, Л. Б. Лейкина, Азарий Плисецкий, Л. А. Болотин, Н. П. Черничкин, скрипач И. Н. Смолин и другие.

В концертах принимают участие народный артист Союза ССР Павел Лисицян и лауреат Всемирного фестиваля молодежи в Москве Антон Григорьев.

В областном театре драмы вчера состоялся первый концерт гостей. Пензенцы тепло встречали их выступления, высоко оценив мастерство артистов.

Сегодня состоится второй концерт москвичей. Гости побывают также на дизельном заводе, где в обеденный перерыв выступают перед рабочими.

После гастролей в Пензе артисты Большого театра уезжают с концертами в Куйбышев.

На снимке: артисты Большого театра на вокзале.

Фото Н. Павлова.